
МНОЖЕЊЕ  

 

 

 

 

1. Израчунај. 

4 · ( 3 · 6 ) = _______________________ 

( 5 · 4 ) · 5 = _______________________ 

( 3 · 7 ) · 6 = _______________________ 

 

 

2. Израчунај производ броја 4 и збира 
бројева 17 и 5. 

_____________________________________ 

_____________________________________ 

 

3. Претходник броја 4 увећај за 
збир бројева 23 и 8. 

________________________________ 

________________________________ 

4. Разлику бројева 83 и 71 
увећај 8 пута. 

_______________________________ 

_______________________________ 

5. Одреди производ бројева 7, 6 
и 2 на два начина. 

_________________________________ 

_________________________________ 


